

小区有了立体车库 让停车不再难

随着机动车数量的激增,小区居民停车难问题越发突出,为解决这个难题,今年,人和路街道合理规划小区空间,建设立体车库、增加地面车位,有效缓解停车难问题。
记者 景静 文/图



“新长出”的车位让停车更有序

在联合社区联合花园小区东门处,一个高12米的5层立体车库格外引人注目。“目前立体车库建设一期工程已完工,试验性建成5层立体车位10个;二期工程拟新建立体车位20个,正在分区域、分批次组织意向业主进行签约认筹。”人和路街道相关负责人介绍,这是二七区首个老旧小区立体车库建设成功案例。

不仅建成了立体车库,社区对小区地面停车位也进行了合理规划,在小区原有规划车位622个的基础上增加了310个停

车位,基本满足了居民们的停车需求。

这些工作离不开群众的支持。“我们对小区1401户业主进行了民意调查,组织物业、党员、群众代表深入居民家中广泛开展宣传解释,有效克服了前期居民不理解等多重压力”。

这些“新长出”的停车位大大解决了居民停车、出行难问题。“自从社区重新规划整改了停车位后,回来车都有地方停了,停车管理更加规范,大家停车也有秩序了,出行方便了很多。”家住联合花园2号楼的张女士说。

举一反三,小区环境美出新高度

“停车难”只是问题表象,折射出来的是群众对于人居环境改善的殷切期盼。基于此,联合社区组织人员对院内730余个固定(流动)车位线、车位编码、主干道地面标识、消防通道及禁停区域网格标识线进行全部重新施划。同时,新安装消防通道指示牌、交通标识牌共10个,营造文明有序的停车环境,确保小区道路安全畅通。

另外,通过广泛进行民意征求,建立

了涵盖便民服务点增设、健身器材和休闲座椅安装、老旧墙体美化、游园绿化提升4个方面的14项居民需求清单,实现居民困有所助、居有所乐。目前,已美化提升游园、广场1000余平方米,增设游园休闲凉亭3个、休闲座椅18组,改造电动车充电桩23个,增设党建宣传标识牌23个。同时,积极开展小区供暖综合改造,已对接暖气改造公司完成方案设计,正在完善热力公司备案报装手续。

我为群众办实事

五里堡街道 天冷人心暖 为民服务“不打烊”

本报讯 瑟瑟秋风挡不住社区开展志愿服务的热情。连日来,五里堡街道王立砦社区开展的志愿服务“嘉年华”活动,为大幅降温的天气送上丝丝温暖。

“咋样舒服咋来,咋样方便咋来。”上门服务的理发志愿者热情地说。王立砦社区是一个无主管楼院多、高龄老人多的老社区,为了更好地服务卧床不起、行动不便的老人,社区开通行动不便老人“预约上门”服务,只要一个电话或者在居民微信群的一个“招呼”,社区就会尽快安排志愿者开展志愿服务上门服务,极大地解决了卧床不起、行动不便老人的理发问题,受到辖区老人子女的欢迎和认可。

无主管楼院下水道堵塞怎么办?社区出面来协调。合作路9号院是一栋临街商住一体的老楼,一层商业铺面日常营业油污较重、排水量大,容易造成楼上居民下水管网堵塞。社区工作人员在排查中发现,第一时间主动对接楼上党员代表、楼院长、楼栋长,发挥“一核多元”



党建引领作用,牵头联系门店营业主,共同坐下来商讨解决方案。短短一小时便制订出商户出资、居民出力的解决方案。第二天,专业的疏通公司就到现场开展服务,令居民头疼、烦恼的问题瞬间解决。

王立砦社区结合“我为群众办实事”实践活动,为民服务“不打烊”,截至目

前,义务理发活动服务居民130余人,疏通下水道2处,协调枯树清除2处。“积极的行动、热情的服务是我们为辖区居民送上的一道温暖大餐,认真真地把为民服务工作落到实处,提升居民群众的获得感、幸福感。”社区党委书记刘青霞如是说。

记者 景静 通讯员 张慧 文/图

大学路街道 疫苗接种送上门 服务前移更贴心

本报讯 10月20日一大早,位于大学路街道的省电力公司大楼内排起了长队,医护人员、志愿者、公司员工规范有序地开始了新冠肺炎疫苗加强针的接种工作。

据悉,为切实快速构建起新冠肺炎免疫屏障,大学路街道针对重点人群实施“上门服务”,把疫苗接种搬到一线,以“疫苗接种进企业”的专项行动方式强化落实疫苗接种工作。

为确保本次疫苗接种工作的高效推进,大学路街道建立了“联动+网格化”的工作机制,通过街道、医院、社区三方联动,汇集力量全面落实疫苗接种场地布

置、安全防范、信息宣传、规范接种等工作。省电力公司精准部署,通过分部门走访、内部线上线下通知等方式提前做好预接种人员的调查、摸底、统计和上报工作。各部门统筹安排,调整工作计划,错峰接种,切实把准备工作做实做细。

疫苗接种现场,街道、社区志愿者紧张有序地开展现场引导、事项告知、安全稳控等各项服务,为医护人员创造了一个良好的接种环境。同时也确保信息核验、疫苗接种、留观时间等的规范高效,整个接种过程秩序井然。

记者 景静 文/图



8家企业拟认定为市“专精特新”中小企业

本报讯 近日,郑州市中小企业服务中心公示了2021年度拟认定郑州市“专精特新”中小企业名单,二七经济技术开发区的汇源电气有限公司、郑州泰宏电气有限公司、河南省华中食品有限公司等8家企业“在榜”。

近年来,二七经济技术开发区立足本地资源禀赋、产业基础,持续培育壮大新兴产业、做大做强优势产业、转型升级传统产业,为区域经济增长注入了新动能。围绕主导产业发展,聚集了康师傅顶津水厂、顶益面厂、河南花花牛乳业等龙头企业。同时,正在以“园中国”和凤湖智能新区建设为核心,推动产业转型升级和产城融合发展,加快布局新一代信息技术等战略新兴产业和未来产业,实现综合实力逐步增强。 记者 景静

区应急管理局 规范提升154处 应急避难场所

本报讯 今年,二七区应急管理局大力推动应急避难场所规范提升,对辖区符合条件的场地进行了全面梳理、排查,对已建成及即将建设的避难场所进行了分类统计,并指导相关部门研究制定了避难场所建设的时间表和路线图。工作中,采取早介入、抓重点、带全面的方法大力推进避难场所规范完善。

目前,主要应急避灾场所已完成应急生活包、防潮垫、行军床、应急手电筒等避灾物资储备,并且确保物资质量、数量到位。截至10月份,辖区已规范完善地震应急避难场所154处,其中Ⅱ类应急避难场所3处,简易应急避难场所151处,应急避灾面积近165.15万平方米,为全区人民群众躲避地震和其他自然灾害提供了安全可靠的场所保障。 记者 景静

区市场监督管理局 推进“放心消费”创建

本报讯 近段时间,二七区市场监督管理局在全区范围内深入推进“放心消费”创建活动,推进消费维权社会共治。

在做好日常群众消费投诉举报工作的同时,大力推进在企业设立基层维权服务站,截至9月30日,已建立36个消费维权服务示范站,覆盖专业市场、超市、农贸市场及大型企业等重点场所,实现消费纠纷解决不出店门,促进行业规范和诚信经营。

另外,发展线下无理由退货承诺单位56家、在线消费纠纷解决企业24家,及时快速分流各类投诉举报案件的办理,形成了消费投诉举报案件受理及时、流转通畅、处理快捷、监督有效、查办有力的工作格局。

下一步,区市场监督管理局将对群众投诉较多的问题进一步加大专项整治力度,强化经营者主体责任,建立和完善先行赔付制度,切实维护好辖区消费市场秩序。
记者 景静 通讯员 赵正银